11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.05.2010 17:31:38

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.05.2010 17:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143234/answer/143235




3mpaBcTByiTe! B HacTosIee BpeMs Haubosbillee BHUMaHUe yaenseTcs miuoTHocTH [1CA, T.e.
cooTtHoenuio [ICA k 06beMy pefcTaTeNbHOM XKee3kl. PekoMeHyi0 Bam mOBTOPUTE 00CIeqoBaHKe
[ICA uepes3 nonropa 4 BHIIOIHUTE TPY3U.



